

# 西安博爱学校 又迎来一批中亚国家中小学留学生

阳光讯(记者杨小娟文/图)在2023年的招生中,西安博爱学校又迎来了一批中亚国家的中小学留学生。

据悉,西安博爱学校建校20多年来,培养了来自哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦等中亚国家的中小学留学生5000余名,他们大多被推荐成为中国重点大学公费留学生,其中多人被西北大学、西安石油大学、西安交通大学、北京大学、北京语言大学、人

民大学、上海复旦大学高校等录取,更有许多学生归国从事翻译和边贸工作,成为与中国沟通的桥梁。

作为“国家汉语国际推广中小学基地学校”,西安博爱学校曾被评为“陕西省教育外事工作先进单位”“陕西省外国文教专家管理先进单位”。20多年来,西安博爱学校坚持走高质量、有特色、国际化的道路,在对外汉语教学方面不仅拥有一套完整的管理与教学制度,还有一支稳定的高质量对外



汉语教师队伍,“学汉语,到博爱”已经成为许多中亚国家留学生和家长的一致共识。

## 西安市浐灞第三小学34位教师 在西安市第七届教师微课大赛中获奖

阳光讯(记者杨小娟)近日,西安市浐灞第三小学市级“名校+”34位教师在西安市第七届教师微课大赛中喜获佳绩,该校教师侯亚利、桑惜晨、张润卿、田调霞、尚洁、刘仕奇、王晓宇、常钰航获一等奖;该校教师梁美平、高友妮、武嘉敏、冯佳、季媛媛、权艳阳、徐育亭、党味、李金雯获二等奖;该校教师邢丹丹、赵晓君、李意、周林林、赵爽、白静、马艳获三等奖;该校教师赵荣典、张翹、黄普特、陈雅婷、李游、刘芸、赵书贤、周英蓉、党辉、范添祺获优秀奖。

## 陕西师范大学附属小学 在“春芽杯”艺术比赛中获奖

阳光讯(记者杨小娟)近日,由陕西省教育厅艺术教育委员会主办的第十九届“春芽杯”中小学生艺术展演赛结果揭晓,陕西师范大学附属小学在本次“春芽杯”艺术比赛集体及个人项目中荣获多个奖项,其中,选送的节目管乐《凤凰序曲》获合奏组一等奖、合唱《世界等我出发》获合唱组一等奖、舞蹈《童年的夏夜》获群舞组二等奖、戏剧《光荣与梦想》获集体戏剧组三等奖。

## 大雁塔小学西沔分校召开期末教研组长工作总结会



阳光讯(记者杨晶文/图)近日,西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校召开了期末教研组长工作总结会。本次会议由副校长刘小霞主持,教导

处副主任徐珊、教导处副主任王岩和全体教研组长参加会议。会上,各位教研组长依次进行了本学期教研组工作总结,从工作完成情况、取得的成绩、存在的问题、新学期计划等方面进行了发言。

徐珊首先总结了本学期教学学科的教研工作,之后对教研组的工作提出了三点要求:一是在工作中形成树状网络,在繁杂的工作中理清脉络,搭建好沟通的桥梁,做好上传下达;二是做好传帮带;三是探索个性化发展,

结合老师、学生特点探寻适合本组发展的研究专题。

王岩总结了本学期语文学科的教研工作:本学期语文学科以新课标为指导,以课堂教学改革为切入口,通过听课、评课促进教师专业成长,通过集体研修促进教师专业提升;同时,还举办了多种活动丰富学生在校生活,提升学生的整体语文素养。

会议最后,刘小霞对各教研组本学期付出的努力和取得的成绩给予高度肯定,并宣布了本学期的优秀教研组。

## 西安市曲江第十三小学举行2023届毕业生毕业典礼

阳光讯(记者杨晶文/图)近日,西安市曲江第十三小学举行“情系母校 逐梦起航”2023届毕业生毕业典礼。

学生代表林翰仁表达了对母校、老师和同学的感激之情,同时表达了对未来的美好憧憬。

家长代表熊博文妈妈表达了对学校及老师的感恩,感谢老师在学生成

人成才道路上的教育和引导。

该校校长张海勇代表全体教师感谢所有关心和支持学校发展的家长们,并表达了学校对孩子们的殷切期望,嘱咐孩子们学会感恩和珍惜,怀揣远大理想,脚踏实地,勇往直前。

孩子们为老师送上了代表感恩的鲜花。田莎老师代表全体教师为



毕业生送上祝福。校领导为毕业生颁发毕业证书并赠送纪念品。

## 新城区新知小学教育集团积极参加 “学校安全风险防控能力提升研修营”活动

阳光讯(记者杨小娟)7月18日至7月20日,由蒲公英教育智库举办的“学校安全风险防控能力提升研修营”顺利开营,新城区新知小学教育集团四所学校(新知小学、太华路小学、西一路小学、鄠邑区人民路小学)的安全工作负责人积极参与了活动。

## 西安市雁塔区第五小学举行 2022~2023学年度第二学期结业典礼

阳光讯(记者杨晶)近日,西安市雁塔区第五小学举行了2022~2023学年度第二学期结业典礼。

本学期,学校根据星级班级量化、卫生保健工作、主题教育、护学岗、临时性工作等全方面综合考评,评出校级优秀班集体,他们是一年级二班、一年级三班、二年级一班、二年级二班、三年级一班、四年级二班。该校校长胡军为校级优秀班集体颁发奖状。

主管德育和后勤工作的校长助理刘琦对本学期的各项工作进行了总结,肯定了全体师生辛勤地付出和取得的优异成绩,并激励全校师生再接再厉、锐意进取。随后,刘琦安排了放假时间,对学生进行了假期安全教育,希望同学们合理安排学习和生活时间,度过一个平安快乐的暑假。

学校结业典礼之后,各班班主任老师进行了期末班级工作总结、表彰优秀、学科作业布置及安全健康教育等方面的工作。

## 西安市雁塔区实验小学举行期末家长会

阳光讯(记者杨晶文/图)近日,西安市雁塔区实验小学举行了以“不负相遇日,静待花开时”为主题的期末家长会。

该校校长李宁在会议中总结了孩子们在这一学期的喜人收获,对家长们的努力给予了高度认可,同时也对孩子们的暑期生活提出期许,希望在家长和学校的共同努力下,让孩子度过一个充实、快乐的假期。

此次家长会,学校邀请了家庭教

育专家尚琳琳老师开展讲座。讲座中,尚老师用专业、风趣的语言向家长们分享了在假期中培养孩子良好习惯和学习兴趣的方法,建议家长用爱与鼓励去陪伴孩子,让孩子爱上阅读,并建立起时间观念;在假期中,让孩子科学、合理地使用手机;从生活细节中营造和谐氛围。

随后,各班班主任和任课老师对本学期的工作和教学进行了回顾和总



结,并为学生精心打造了一份特色暑假作业,让同学们在过程中享受,在实践中成长。